HH: o= XS
Sl LB ME X (el 29)
£ B . CA(ZA) - HRAY - BES Ol &4 JEA HwW&E2
p[EEon' 91,205,937 95,643,150 A4,437,213
2 40,742,329 43,403,639 £2,661,310
p 474,431 471,258 3,173
s 100,000 100,000 0
= 3,454,222 3,454,222 0
= 17,088,370 18,389,668 ~1,301,298
Al 29,346,585 29,824,363 N4T7,778
ERIEMESS 48,845,968 49,031,385 £185,417
= 23,808,075 24,106,230 298, 165
s 100,000 100,000 0
= 2,025, 183 2,025, 183 0
= 7,131,330 7,029,451 101,879
Al 15,781,380 15,770,521 10,859
CE 4 X9 40,872,438 41,255,855 £383,417
= 23,463,753 23,761,908 298, 165
s 100,000 100,000 0
= 142,619 142,619 0
= 5,805,059 5,811,180 6,121
Al 11,361,007 11,440, 148 AT79,141
COER0| HIRH A 672,990 642,990 30,000
= 471,003 450,220 20,873
= %618 9%, 385 233
Al 105,279 9,385 8,894
307 PI2HOIF 672,990 642,990 30,000
3 471,003 450,220 20,873
= %.618 9,385 233
Al 105,279 9,385 8,804
05 CI2t9IEz 672,990 642,990 30,000
O =IS20l BIRMAY ZH 672,990,0008 672,990 642,990 30,000
= 471,003 450,220 20,873
= %618 9%, 385 233
Al 105,279 9,385 8,894
plEI-RF 30,648,729 31,095,197 446,468
= 21,453,480 21,766,008 A312,508
< 1,838,870 1,865,658 26,768
Al 7,356,379 7,463,531 A107, 152
301 LrBAS 30,647,829 31,094,297 446,468
3 21,453,480 21,766,008 A312,528
= 1,838,870 1,865,658 26,788
Al 7,355,479 7,462,631 A107, 152
01 AtBlBEEA62 30,647,829 31,094,297 446,468
O JIZ= 2012 (35,58%)
3 30,647,829,0002! 30,647,829 31,004,297 A446,468
= 21,453,480 21,766,008 A312,508
< 1,838,870 1,865,658 26,788
Al 7,355,479 7,462,631 £107,152
ol YT ALY 3,855,040 3,868,040 A13,000
2 1,268,870 1,295,370 6,500




S M=
=EF

L
[
Sl LB ME X (el 29)

SN - ZH . cA(3) Ol &+ JEA Huws2

S 700,000 00,000 0

= 142,619 142,619 0

= 674,435 677,685 £3,250

Al 1,649,116 1,652,366 A3,250

301 LprBAS 2,266,600 2,279,600 A13,000

= 647,300 653,800 6,500

s 100,000 100,000 0

= 303,650 326,900 £3,250

Al 1,195,650 1,198,900 A3,250

01 AEIBEX 2,266,600 2,279,600 A13,000

O %ol 2,266,600 2,279,600 A13,000

o= 1,204,600,0002! 1,294,600 1,307,600 £13,000

= 647,300 653,800 6,500

= 323,650 326,900 A3,250

Al 323,650 326,900 3,250

PRIESII=L L 3,896, 178 3,859,127 37,051

= 3,110,986 3,087,302 23,684

Al 785, 192 771,825 13,367

301 YrBAE 3,896, 178 3,859,127 37,051

3,110,986 3,087,302 23,684

785,192 771,825 13,367

01 AElBEH 3,896, 178 3,859,127 37,051
O LoIE)

896, 178,00024 3,896, 178 3,859,127 37,051

3,110,986 3,087,302 23,684

785, 192 771,825 13,367

CoICH X 50,640 41,640 9,000

702 JI2HES 9,000 0 9,000

01 JI2®E2 9,000 0 9,000

O A2 LUAN A223

,000,0002! * 1 9,000 0 9,000

COISTIAM X2 7,232,196 7,042,196 190,000

= 344,322 34,322 0

= 1,882,564 1,882,564 0

< 1,318,271 1,218,271 100,000

Al 3,687,039 3,597,039 90,000

22 ISELA 1,314,840 1,144,840 170,000

= 144,820 64,820 80,000

Al 1,170,020 1,080,020 90,000

402 QIRERFEOIH 1,295,700 1,125,700 170,000

= 140,000 60,000 80,000

Al 1,155,700 1,065,700 90,000

01 2IRAxH=R 1,295,700 1,125,700 170,000
O =28 =

100,000, 00021 * 1 100,000 0 100,000

50,000 0 50,000

50,000 0 50,000




A OHE=SKH
MM Lol=x=x

el CoI=XIAA KR EERED
SN ZH - S(E) - MRAY - BES 0l &t p[EL" BlRE2
SREEETEICESEES
30,000,00021 * 14! 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O s48 230,000 190,000 40,000
o YOARY NSTAHALD DISHOIAL
TENED) 2% 120,000,002 120,000 80,000 40,000
COISTAL I SEYAY 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
401 NaHIL=2 oY) 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
01 A& 19,784 0 19,784
O S0£==X2 A9l 25017 &X|
0,000,000 * 98.92/10 19,784 0 19,784
< 19,784 0 19,784
03 Al&=CHYI 216 0 216
O SOi+Lo=X2 a9 25|72 &X
20,000,000 * 1.08/100 216 0 216
< 216 0 216
LAY 29 741,334 733,334 8,000
= 8,000 0 8,000
Al 733,334 733,334 0
T TS 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
402 RIZIRHZOIH 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
01 PIAI=EE 8,000 0 8,000
O #&Z NAF TAA 8,000,002 * 14 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
ClEItE AT 3,600,606 3,558,409 42,197
2 1,289,907 1,261,964 27,943
| 268,950 265,777 3,173
= 817,414 803,018 14,396
Al 1,224,335 1,227,650 £3,315
HAS o FH0A X9 2,430,687 2,332,956 97,731
= 1,049,270 1,007,677 41,5
| 48,500 48,000 500
= 667,591 631,017 36,574
Al 665,326 646,262 19,064
HAS B220IE Xl 1,449,335 1,320,229 129, 106
2 467,801 401,337 66,464
= 499,447 469,371 40,076
Al 482,087 459,521 22,566
01 YerBA 1,431,675 1,320,079 111,506
2 467,801 401,337 66,464
= 481,987 459,371 22,566
Al 481,937 459,371 22,566




SN ORI
B 0AIIE AUBH

Sl HAS 2 FHANA X (ol @e)
SN B SRA(SA) - HRAY - BES 0l &1 24 plE-T" HlmE2
01 Al B X462 1,431,675 1,320,079 111,506
O s=20% OtS YT, DSHI (422,93t
2) x 2% 584,751,002 584,751 501,671 83,080
= 467,801 401,337 66,464
= 58,475 50, 167 8,308
Al 58,475 50, 167 8,308
O BIR2IH= OISYTH B 62,888,002 62,888 75,556 ~12,668
= 31,444 37,778 6,334
Al 31,444 37,778 16,334
O BHRRIME MEOINS  ZF 531,560,0008 531,560 522,720 8,840
= 265,780 261,360 4,420
Al 265,780 261,360 4,420
O B2RIEXE SDY S|
2% 136,000, 0002 136,000 124,632 11,368
= 68,000 62,316 5,684
Al 68,000 62,316 5,684
O BERIIE Y T Y&z
2% 110,976,002 110,976 90,000 20,976
= 55,488 45,000 10,488
Al 55,488 45,000 10,488
307 21201 17,510 0 17,510
= 17,510 0 17,510
VNEIEPNI=ES 17,510 0 17,510
O HAS X&ds S| 24 X2
17,510,000 * 14} 17,510 0 17,510
= 17,510 0 17,510
OlEZAAE L APL BRIISALY] 69,285 68,571 714
p 48,500 48,000 500
= 10,392 10,285 107
Al 10,393 10,286 107
307 21201 69,285 68,571 714
p 48,500 48,000 500
= 10,392 0,285 107
Al 10,393 10,286 107
NIEECEEN 1,714 1,000 714
O Ci&=2 WK 22H  FH 1,714,008 1,714 1,000 714
b 1,200 700 500
< 257 150 107
Al 257 150 107
OlEZAIL L AL AASTALH] 851,566 847,566 4,000
= 548,054 544,054 4,000
= 51,754 151,754 0
Al 51,758 51,758 0
307 21201 836,066 832,066 4,000
= 537,204 533,204 4,000
= 149,429 149,429 0
Al 149,433 149,433 0
VRIS 836,066 832,066 4,000




SN ORI
B 0IIE HUSH

Sel: HAS Y FOt0Y X (S &)
SN B SRA(SA) - HRAY - BES 0l &1 24 plE-T" HlmE2
O NEZOIZD 23AE N (0gH, 0l
A HIE) 2,000,002 * 244 4,000 0 4,000
=2 4,000 0 4,000
HAUBSO TR AL 36,089 72,178 36,089
=2 28,871 57,742 128,871
= 3,609 7,218 13,609
Al 3,609 7,218 3,609
301 LerBAS 36,089 72,178 £36,089
= 28,871 57,742 28,871
= 3,609 7,218 13,609
Al 3,609 7,218 A3,609
01 AtelBZE463 36,089 72,178 £36,089
O HAU 822 XY OIS US|
2 6,950,0009 6,950 13,900 16,950
=2 5,560 11,120 ~5,560
< 695 1,390 695
Al 695 1,390 1695
O HAE 822 UKV 0tS o2
24 1,945,009 1,045 3,888 A1,943
=2 1,585 3,110 A1,585
= 195 389 ~194
Al 19 389 A 194
O AW 882 UG 2FDAl S5t
2 16, 170,000 16, 170 32,340 A16,170
=2 12,936 25,872 ~12,936
< 1,617 3,234 A1,617
Al 1,617 3,234 A1,617
O BAE B2 UK KAEH
2 11,004,0002! 11,004 22,050 A11,026
=2 8,820 17,640 8,820
= 1,102 2,205 A1,108
Al 1,102 2,205 A1,108
Ol X 160,009 198,009 38,000
< 10,050 28,050 18,000
Al 149,959 169,959 20,000
Ol T BALRE X2 10,000 48,000 £38,000
0 18,000 18,000
10,000 30,000 20,000
307 QIRHOIH 0 38,000 38,000
0 18,000 18,000
Al 0 20,000 20,000
04 BIIBAIE Z 0 38,000 38,000
O 014 G5 Y - BB BARE
3T 0 0 38,000 38,000
= 0 18,000 18,000
Al 0 20,000 20,000
ALY S4 X 742,704 760,233 ~17,534
=2 240,637 254,287 £13,650
p 220,450 217,777 2,673




= A

X‘liH:
l:|-0|:

|.X-IEX|_]|.
ol&t= 2
HANE =

Ol =X
ﬂo;

o K&

SN FB - GR(SH) - MPAY - B 04l &k o8 p[E-F" HIRE2

& 139,773 143,951 N4 178

Al 141,844 144,223 A2,379

A2ZIHEXNJNYH 29 164,000 164,000 0

= 82,000 82,000 0

S 41,000 41,000 0

Al 41,000 41,000 0

101 el24dl 73,533 74,160 ANB2T

= 36,767 37,081 A314

S 18,383 18,539 A 156

Al 18,383 18,540 A157

04 JIZtN22 S8+ 73,533 74,160 AB27
O ALIMEA W0 (MR2eHz H=ESHE

) 23 3,573,000 3,573 4,200 2627

= 1,786 2,100 A314

= 894 1,050 A 156

Al 893 1,050 A157

201 223 45,148 43,841 1,307

= 22,574 21,920 654

S 11,287 10,961 326

Al 11,287 10,960 327

01 AtS22lt| 41,468 39,961 1,507
O A20tE =20 % =gOIZH2ENS

S MESHINMUHSHF)ZE 20,087,000 20,037 18,530 1,507

= 10,019 9,265 754

S 5,009 4,633 376

Al 5,009 4,632 377

02 SZ2=2ZH| 800 1,000 A200
O 2322 ¥ HAQIEIZAZCZ nH=8EHA)

Z& 800,000& 800 1,000 A200

= 400 500 2100

& 200 250 A50

Al 200 250 YN

206 M=Hl 9,120 10,000 A880

= 4,560 5,000 AN440

= 2,280 2,500 2220

Al 2,280 2,500 A220

01 M=zl 9,120 10,000 A880
O Z2d 29 MHatl(At222HI2 =4

a) 23 9,120,000& 9,120 10,000 2880

= 4,560 5,000 AN440

= 2,280 2,500 A 220

Al 2,280 2,500 A220

301 LetEas 19,370 18,999 371

= 9,685 9,499 186

S 4,842 4,750 92

Al 4,843 4,750 93

10 HALAHIZ &S 15,600 15,429 171




SN ORI
B OAIIE AUSH

crel: A2IHE 84 N (9l 221
SN B SRA(SA) - HRAY - BES 0] &k o8 plE-T" HlmE2

O Z20d 29 2SH(UAHHAIEERHAM Bt

Sluks) 23 5,400,000& 5,400 5,229 171

= 2,700 2,614 86

L= 1,349 1,307 42

Al 1,351 1,308 43

12 JIEt2 &3 3,770 3,570 200
O AE UZA ZEH(ZZSHHI0A 1S

HA) 23 3,440,000& 3,440 3,240 200

= 1,720 1,620 100

= 860 810 50

Al 860 810 50

307 21201 10,829 11,000 ARVA

= 5,414 5,500 A86

& 2,708 2,750 N2

Al 2,707 2,750 A43

04 CIZHHALS X 10,829 11,000 ARV
O CHEr JIES I8 MEBNISHAL BE(HA

AH2AzZCe=z H=sHE)EE 10,829,000 10,829 11,000 AT

= 5,414 5,500 N8B

= 2,708 2,750 N2

Al 2,707 2,750 A43

OtOI= 20l XA 188,767 208,268 219,501

= 132,137 145,787 213,650

& 28,315 31,240 A2,925

Al 28,315 31,241 A2,926

101 el24d| 165,555 191,751 226,196

= 115,888 134,225 A 18,337

= 24,833 28,762 23,929

Al 24,834 28,764 23,930

04 JIZtMI22HSE 165,555 191,751 A26,196
O Oolol=&0l & etz o

2 UsEHA) 140, 160, 000& 140, 160 166,356 226,196

= 98,112 116,449 218,337

& 21,024 24,953 A3,929

Al 21,024 24,954 A3,930

201 LEt23H| 21,652 12,843 8,809

= 15,157 8,991 6,166

= 3,248 1,926 1,322

Al 3,247 1,926 1,321

01 AtR2teltl 19,677 10,868 8,809
O O0IEE0l €2 & #5EE ME(OIZH2
SNSES, HAAHIBAZA USEHAE)

8,809& * 10& * 1004 8,809 0 8,809

= 6,166 0 6,166

= 1,322 0 1,322

Al 1,321 0 1,321

301 LetEas 1,560 3,674 A2,114

= 1,092 2,571 A 1,479

= 234 552 A318




SN ORI
B 0SIIE HUSH

oo A0S 24 NA (2. & &)
A - HRA(SAH) - NIRAIY - BES 0l &l Iy A Huns2
Al 234 551 N317
10 #AIAHIZ2 A2 1,560 3,674 A2,114
O WS ZA OHI(AIR22HIZ U=HA)
a3y 0 0 1,600 A1,600
= 0 1,120 A1,120
< 0 240 A240
Al 0 240 2240
O OMIOF B#E X DEUHI(AIR22IHIZ2 n=2H
&) 28 0 0 514 A514
= 0 359 359
[ 0 78 AT8
Al 0 77 ATT
CI23IIE XHH 2 102,908 104,760 1,852
b) 56,630 56,630 0
< 22,104 23,930 A 1,826
Al 24,174 24,200 N6
101 @l244| 25,900 24,400 1,500
b) 18,131 17,081 1,050
[ 3,884 3,659 225
Al 3,885 3,660 225
04 JIZHH22XSES 25,900 24,400 1,500
O ®E0IZ QI (HALHIZAS0A DS
4) A 19,955,000 19,955 18,955 1,000
b 13,969 13,269 700
(= 2,993 2,843 150
Al 2,993 2,843 150
O ®eolat N L 59 &4 o6 (HAHAH|
SBAS0A H=2HAH) ZH 1,700,000 1,700 1,200 500
b 1,190 840 350
[ 255 180 75
Al 255 180 75
201 LEt29H| 38,110 36,410 1,700
b 23,876 21,426 2,450
[= 6,082 7,357 A1,275
Al 8,152 7,627 525
01 AFR2t2ldl 26,685 23,185 3,500
O 29+¢ 20,974 17,474 3,500
o R0 A 2% LA (HAIAHIBAS
OlA D=EA) A 14,700,000 14,700 11,200 3,500
b 10,290 7,840 2,450
< 2,205 1,680 525
Al 2,205 1,680 525
03 A2 10,900 12,700 21,800
O 2Yots e20uE 2Y
A 4,000,000& 4,000 5,800 A1,800
[ 2,000 3,800 21,800
Al 2,000 2,000 0
301 Letaaa 27,578 32,630 N5,052
b 6,699 10,199 23,500




SN ORI
B 0SIIE HUSH

el AAINY |4 X EERED
SN B SRA(SA) - HRAY - BES 0l &1 24 plE-T" HlmE2
< 0,420 7,216 AT76
Al 10,439 11,215 ATT6
01 APSIZZE 262 18,008 18,060 AB2
O U25IE QHY AI8R3 e
213 18,008,002 18,008 18,060 AB2
< 9,004 9,030 A26
Al 9,004 9,030 A6
10 SHAIAIHI 2 &1 9,330 14,330 5,000
O Z20y 2% LMOHIOIIHIZNSE+
ASBRIHIZ B2EZ) B 2,690,000 2,690 7,690 5,000
| 1,883 5,383 3,500
< 404 1,154 AT50
Al 403 1,153 AT50
OEsISYE DA 234,029 230,210 3,819
| 163,820 161,147 2,673
= 35,104 34,531 573
Al 35,105 34,532 573
101 2124t 230,044 218,925 1,119
| 161,031 153,248 7,783
= 34,506 3,838 1,668
Al 34,507 3,839 1,668
04 JAHI2AS 24 230,044 218,925 11,119
SROIUOISYT YSDSNTA BELL(
AR RERIH, THRYI, #AFAE R AS0A 22
©12) 2% 151,300,002 151,300 144,000 7,300
| 105,910 100,800 5,110
= 22,695 21,600 1,095
Al 22,695 21,600 1,005
O 820 2 0ISYS 2N NTA AElE
82 A% 6,519,002 6,519 2,700 3,819
| 4,563 1,890 2,673
< 978 405 573
Al 978 405 573
201 Yer2| 3,079 8,679 5,600
| 2,155 6,075 23,920
= 462 1,302 £840
Al 462 1,302 £840
01 AFR2IY| 3,079 8,679 25,600
O Y=g 2,279 6,279 £4,000
o CI2EIIS Y2DSAY I - 27 7Y
OIH22XSE42 H2HH)
213 900, 0002 900 4,900 4,000
| 630 3,430 22,800
= 135 735 £600
Al 135 735 £600
O 29+g 800 1,600 £800




= A

X‘I iH:

|.X-IEX|_]|.
HAIIE BAUSEK

O;

Ciell AAINE K4 AR ECREEY
SN - SRAGH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-Ll HmE=ET
o &=0 ¥ OIsF L2UIATA Al
s AAMFLOIRIMIZNSESE W2
HA) 800 1,600 2800
Z& 800,000&
| 560 1,120 2560
= 120 240 A120
Al 120 240 2120
O axz 0 800 A800
o RSAE X AN OIZH2ZXNSES
2 2w =5 0% 0 800 A800
J| 0 560 2560
& 0 120 A120
Al 0 120 A120
206 M= 4l 200 1,000 2800
| 140 700 A560
= 30 150 2120
Al 30 150 2120
01 M=zl 200 1,000 A800
O 208 = MEHIQIZHIENSESE
EP%E‘%‘) Z23& 200,000& 200 1,000 2800
| 140 700 2560
= 30 150 A120
Al 30 150 2120
301 LetEas 706 1,606 A900
| 494 1,124 A630
S 106 241 A135
Al 106 241 2135
10 HAtAHIE A S 706 1,606 A900
O UEDSNEA SAIDS ZAF 018] (1248
2ENSESZ W8Wd)  ZEF 300,000 300 1,200 2900
| 210 840 2630
= 45 180 A135
Al 45 180 2135
0222 HE A 53,000 53,000 0
= 26,500 26,500 0
= 13,250 13,250 0
Al 13,250 13,250 0
101 Q12| 24,383 25,295 A912
= 12,191 12,647 A456
L= 6,096 6,324 A228
Al 6,096 6,324 A228
04 JIZtM2Z2XSE =+ 24,383 25,295 A91
O ®gelz TROHI(AZLTRYIZ HSH
) Z2& 616,000 616 900 N84
= 308 450 AN142
= 154 225 AT
Al 154 225 AT
O OIOIZEE0l MHIA X (gL SHIZ ot
SHE) Z23& 372,000 372 1,000 A628




SN ORI
B 0SIIE HUSH

ol AAINE RA X EERED
SN EH () - M p[E-LN HImE=ET
= 186 500 o314
= 93 250 157
Al 93 250 A157
201 Ye2 | 8,486 8,315 171
=2 4,243 4,158 85
[ 2,122 2,079 43
Al 2,121 2,078 43
01 AR22IH] 6,146 5,975 171
O YeragH| 3,146 2,975 171
o JIEt E2E2E X
DELEDY 846 675 171
=2 423 338 85
[ 212 169 43
Al 211 168 43
301 YLrPAR 9,079 9,250 AT
= 4,540 4,625 A85
= 2,269 2,312 43
Al 2,270 2,313 43
10 SAFAIH| 2 A2 9,079 9,250 AT
O DIE2EX NEDY SSH|(AIP22IHI2
ELED 2H 729,0002 729 900 AT
=2 365 450 A85
[ 182 225 43
Al 182 225 43
307 QI2HOIA 7,912 7,000 912
= 3,956 3,500 456
= 1,078 1,750 228
Al 1,078 1,750 228
01 o 2YR2H| 7,912 7,000 912
O DIER=x
PR 7,912 7,000 912
=2 3,956 3,500 456
[ 1,078 1,750 228
Al 1,078 1,750 228
AE AW B 578,540 568,540 10,000
= 145,988 150,988 A5,000
p] 205,481 205,481 0
[ 100,620 103, 120 22,500
Al 126,451 128,951 A2,500
HAEES U AA ] 578,540 568,540 10,000
=2 145,988 150,988 A5,000
pJ 205,481 205,481 0
= 100,620 103, 120 A2,500
Al 126,451 128,951 22,500
Aol ©5 U AW |4 742 426 752,426 10,000
=2 145,988 150,988 A5,000
p] 21,400 21,400 0
[ 12,700 15,200 A2,500
Al 562,338 564,838 A2,500




SN ORI
HE: HAE AW KA

(i}

Chel: HAUEs & 2HE |4 (&2 & &)
S RE-E =T B 0l &t pJE<E HimE=+1
307 21201 383,976 393,976 A 10,000
= 145,988 150,988 /5,000
| 21,400 21,400 0
= 12,700 15,200 22,500
203,888 206,388 A2,500
02 QB AE X 321,676 331,676 210,000
O stEdield 0 10,000 A 10,000
= 0 5,000 25,000
S 0 2,500 22,500
Al 0 2,500 22,500
Ots - E=sX& 36,344,472 40,629,734 N4,285,262
= 15,498,359 17,884,457 2,386,098
= 1,429,039 1,429,039 0
S 9,039,006 10,454,079 A1,415,073
Al 10,378,068 10,862, 159 A484,091
Ots - EsAI8 XI& 33,836, 100 37,935,830 24,099,730
= 15,048,463 17,469,985 N2,421,522
= 985,639 985,639 0
= 7,994,888 9,190,059 A1,195,171
Al 9,807,110 10,290, 147 A483,037
Ols2L=EAIE 23 1,655,787 1,639,036 16,751
= 30,973 30,973 0
=2 985,639 985,639 0
S 321,127 324,357 23,230
Al 318,048 298,067 19,981
301 LEIE NS 53,210 51,710 1,500
=2 6,750 6,750 0
< 13,000 12,625 375
Al 33,460 32,335 1,125
01 Al2IE2EH 53 50,570 49,070 1,500
O Elx0ts XNEEEH=S 2 & 15,000,000 15,000 13,500 1,500
= 6,750 6,750 0
S 3,750 3,375 375
Al 4,500 3,375 1,125
307 gI2told 1,602,577 1,587,326 15,251
= 30,973 30,973 0
= 978,889 978,889 0
= 308,127 311,732 23,605
Al 284,588 265,732 18,856
02 QB AE L 1,600,577 1,585,326 15,251
O Ots=EXA4E 23 X
2 & 1,426,015,000& 1,426,015 1,398,413 27,602
=2 978,889 978,889 0
< 213,902 209,762 4,140
Al 233,224 209,762 23,462
O OISEXANE SHH(HEBES, SANSEE S
g MEE 1Y) ZE 97,129,000& 97,129 109,480 A 12,351
< 70,995 78,740 AT,745
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M OlS - 2HAI
SRl OFS - 2SAE X2

SN B SRA(SA) - HRAY - BES 0l &1 24 plE-T" HlmE2
| A 26, 134 30,740 74,606
BSAL2Y 2435 XY 28,824,172 33,020,653 14,196,481
= 14,004,296 16,425,818 N2,421,522
= 7,216,768 8,408,709 A1,191,941
Al 7,603,108 8,186, 126 £583,018
01 YA 553,600 1,036,644 483,044
= 273,200 514,722 N2M,522
= 136,600 257,361 A120,761
Al 143,800 264,561 A120,761
01 AFBI2H= 462 546,400 1,009,444 483,044
O A& Dl0I20tS gs4+2 X
2% 546,400,000 546,400 577,561 A31,161
= 273,200 334,824 ~61,624
= 136,600 167,412 130,812
Al 136,600 75,325 61,275
O A& DI0IB0tE ¥S4Z N FE 02 0 451,883 A451,883
= 0 179,898 A179,898
< 0 89,949 189,949
Al 0 182,036 A 182,036
307 I2to|H 28,261,422 31,974,859 13,713,437
= 13,731,096 15,911,096 2,180,000
= 7,080, 168 8,151,348 21,071,180
Al 7,450,158 7,912,415 N462,257
02 QIHAABE 28,251,422 31,964,859 13,713,437
O OIS DI ESDA £
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= 9,500 74,390 22,110
Al 9,500 74,390 22,110
O BSAL 294 ¥ 252 X2
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= 13,485,830 15,665,830 2,180,000
= 6,751,105 7,841,105 21,090,000
Al 6,734,725 7,252,002 A517,367
O BSAIL SAR Sgsg
23 280,000,000 280,000 252,000 28,000
O Ot 2 HOHOF MEAE BAK SE4g
2 9,470,008 92,470 95,760 13,290
= 92,470 95,760 13,290
O BRAIL OFS 2t4lHl  ZH 131,000,0002 131,000 126,000 5,000
AEOIRIOIR JISE LA 1,528,761 1,448,761 80,000
= 91,000 91,000 0
= 75,000 75,000 0
Al 1,362,761 1,282,761 80,000
401 AIAHILLHY] 863,761 783,761 80,000
= 68,000 68,000 0
= 56,000 56,000 0
Al 739,761 659,761 80,000
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AR 1,669,995 848,500 A 178,505
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= 252,360 252,360 0
= 964, 112 182,960 ~218,848
Al 413,180 413, 180 0
At B A 1,382,995 561,500 A178,505
=2 40,343 0 40,343
= 252,360 252,360 0
= 94, 112 182,960 1218,848
Al 126,180 126,180 0
NIEEEERTE 1,382,995 561,500 A178,505
O BAIX (IS%st 240t SAH X
40,343,000 * 14! 40,343 0 40,343
=2 40,343 0 40,343
O ZA0LS wats 3AH X
309,000,000 * 14! 309,000 0 309,000
= 309,000 0 309,000
O 80I5 orsZ4ll 23 528,932,000 528,932 1,086,780 527,848
= 528,932 1,056,780 /527,848
=g ESaNEC 72,365 83,560 ~16,195
= 50,655 61,992 A11,337
= 10,865 13,284 A2,429
Al 10,855 13,284 12,429
AP A 72,365 83,560 £16, 195
=2 50,655 61,992 A11,337
= 10,855 13,284 £2,429
Al 10,865 13,084 £2,429
NIEEEERTE 72,365 83,560 ~16,195
O olSZEXeNH NE  BF 72,365,008 72,365 83,560 ~16,195
2 50,655 61,992 A11,337
= 10,865 13,284 12,429
Al 10,865 13,284 12,429
42 Y YAOS LS4 X 66,940 57,772 9,168
=2 46,858 40,440 6,418
= 10,041 8,666 1,375
Al 10,041 8,666 1,375
AP A 66,940 57,772 9,168
= 46,858 40,440 6,418
= 10,041 8,666 1,375
Al 10,041 8,666 1,375
NIEEEERTE 66,940 57,772 9,168
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23 7,340,000& 7,340 9,772 N2,432
= 5,138 6,840 A1,702
L= 1,101 1,466 A365
Al 1,101 1,466 A 365
O 220ts =4 NF ZF 59,600,000 59,600 48,000 11,600
= 41,720 33,600 8,120
= 8,940 7,200 1,740
Al 8,940 7,200 1,740
CEAHENYH 29 300,000 300,000 0
= 300,000 300,000 0
EHAEE A 300,000 300,000 0
= 300,000 300,000 0
201 223 56,577 66,517 A9,940
= 56,577 66,517 A9,940
01 AtSZelt| 51,617 61,017 29,400
O EEHAHEHH 298 Z2& 39,497,000 39,497 48,897 A9,400
= 39,497 48,897 29,400
02 SZ224H| 1,960 2,500 A540
O CEABIEHE 29 HAZUS
Z2& 1,960,000& 1,960 2,500 2540
= 1,960 2,500 AB40
301 LBtEAz 111,090 101,000 10,090
= 111,090 101,000 10,090
01 Al3IEE X =0ll= 102,090 90,000 12,090
O EEAHE Ot SJ &#d &
23 49,050,000 49,050 36,960 12,090
= 49,050 36,960 12,090
10 A2 HIZ2 &S 9,000 11,000 A2,000
O EEHAHE THJSAHA &3 &H] 24
Z3 1,000,000& 1,000 3,000 A2,000
= 1,000 3,000 A2,000
401 AlZHI 2 OHYI 2,850 3,000 A150
= 2,850 3,000 A150
01 Al&dI 2,850 3,000 2150
O EEAHBEHH 2tE 2 2HHE &X
Z2& 2,850,000& 2,850 3,000 2150
= 2,850 3,000 A150
Y 2AZH(IIF =X 182,134 181,351 783
ol 23| 34,623 33,840 783
ol 2| 34,623 33,840 783
101 eIl 30,623 29,840 783
03 RIAA2 2N E = 17,176 16,393 783
O 5¢28=¢ 8,907 8,406 501
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